



绽放青春,SHOW出自我

济宁职业技术学院首届大学生文化艺术节开幕



文化节启动仪式上,学生们展示才艺。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙逢辉 摄

▶ 扫码看视频

本报济宁11月12日讯(记者 姬生辉 通讯员 李伟) 绽放青春,SHOW出自我。11月11日,济宁职业技术学院首届大学生文化艺术节开幕。学生们将进行声乐、器乐、舞蹈等十余个项目的才艺比拼,充分展示济职学子的风采。

在当日下午举行的启动仪式上,山东坐标天下教育科技有限公司总经理乔守滨分别与济宁职业技术学院驻金乡县马庙镇肖楼村第一书记章国锋、济宁职业技术学院驻泗水县圣水峪镇房家庄村第一书记乔友健签约济宁扶贫产品线上销售合作协议。济宁职业技术学院院长李新斗,学院党委委员、副院长孙志春,学院党委委员、宣传部部长吕传周,坐标天下(北京)国际教育科技有限公司董事长孙国华共同启动济宁职业技术学院

首届大学生文化艺术节暨“助力扶贫 炫彩青春”直播电商节。之后,各位领导和嘉宾前往位于学院内的坐标天下电子商务产教融合实训室,观摩了学生电商直播带货。

据了解,本次艺术节将持续至12月中旬,历时一个多月的时间。艺术节设声乐、器乐、舞蹈、摄影、主持、抖音、书画、电商直播、经典诵读、电子竞技等比赛,每项比赛每一类别设立一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖。

“‘校园文化艺术节’秉承持续时间长、活动品位高、覆盖范围广、突出专业化等特色,旨在深入贯彻美育教育精神,进一步丰富校园文化活动,提升广大学生艺术品位,打造高端校园文化品牌,促进我院美育教育再上新台阶。”济宁职业技术学院党委委员、宣传部部长吕传周介绍说,大赛鼓励在艺术形式

上进行创新,鼓励学生演创具有时代特征、地域特色、校园特点的作品,积极营造格调高雅、富有美感、充满朝气的校园文化环境。

济宁职业技术学院党委委员、副院长孙志春告诉记者,近年来,学院紧紧围绕立德树人根本任务,将校园文化建设与思想政治教育相结合,与艺术普及教育相结合,与培养创新精神相结合,文化育人成效显著,学生品格、教师品位、学院品牌大幅提升,学院入选山东省政府文化创新奖、全国首批职业院校文化素质教育基地,荣获全国文明单位,“三融三进三课堂”文化育人体系,荣获国家教学成果一等奖。学院积极开展各类校园文化活动,培育了“五月的鲜花”文艺演出、“儒风雅韵”经典诵读、“社团文化节”等品牌活动。

校园快讯

济宁市实验初中任贤校区开展师生趣味运动会

本报济宁11月12日讯(记者 姬生辉 通讯员 张建东) 为营造健康文明、积极向上、团结友爱的校园氛围,11月11日下午,济宁市实验初中任贤校区举办了2020级体育艺术节师生趣味运动会。

本次运动会共设置了七个趣味竞赛项目,分别是学生篇:逃脱困境、无敌风火轮、摸石头过河、驿站传书、一圈到底、井字棋;老师

篇:背对背夹球跑和一圈到底。运动员们赛场上,比学赶超、团结协作,对小组合作、集体的力量有了更深的理解。最后,活动组委会以各班级全部项目完成的累积得分为依据,评选出一二三四名,并颁发奖状。此次体育艺术节趣味运动会将激励全校师生积极参加各项体育锻炼,为更好地学习和工作打下一个良好的基础。

兖州区东御桥小学教育集团 迎来英吉沙教师文化交流

本报济宁11月12日讯(记者 姬生辉 通讯员 杨福海) 11月3日,兖州区东御桥小学教育集团教师与来自新疆英吉沙县的跟岗研修教师开展文化交流活动。两地教师相互交流当地文化艺术,相互分享舞蹈带来的欢乐。

兖州区东御桥小学邀请花棍舞专业教师为英吉沙县维吾尔族教师培训花

棍舞。兖州是花棍舞之乡,花棍舞的风格如同兖州人的性格,刚直豪爽。舞蹈动作舒展流畅,节奏明快,跳跃性强,旋律时而委婉细腻,时而刚劲奔放,具有浓郁的民族特色。英吉沙县教师向兖州区东御桥小学教师精心表演了新疆舞,并手把手传授新疆舞的简易动作和舞蹈要领。

济宁市永丰街中心小学 召开班主任工作会议

本报济宁11月12日讯(记者 姬生辉 通讯员 谢婵婵) 为进一步强化班级管理,营造和谐班级氛围,提高班主任工作水平,提升班主任幸福感,11月6日,济宁市永丰街中心小学召开了以“如何提高班主任工作艺术”为主题的班主任工作会议。

会上,学校相关负责人从班级管理、班主任职责、家委会建设、班级文化布置四个方面提出了具体的要

求和建议。并要求老师们要有阳光宽和的心态,要学会与家长沟通,要有严谨工作作风,要创新工作方法。大家纷纷表示,在繁忙的工作中一定及时调整心态,不断提升班级管理水平。最后,学校领导肯定了班主任的辛苦付出,同时对大家今后的班级管理工作提出了殷切的期望,希望各位班主任具备不断反思的精神,能够多用心、讲方法,争做一名幸福的班主任。

微山县第二实验中学

周末进湖区,携手共逐梦

本报济宁11月12日讯(记者 姬生辉 通讯员 杨梦茹) 为深入宣传贯彻微山县教体局对教育工作的部署要求,进一步有效衔接学校教育和家庭教育,10月31日,微山县第二实验中学的老师们利用周末休息时间对湖区学生进行一次家访。

为顺利完成本次家访活动,副校长房兰玉对家访活动流程、注意

事项、人员分工安排等提出具体的要求,以提高家访实效。在家访中,老师和家长、学生促膝长谈,深入交流家校共同育人的意义和路径;向家长宣传学校的办学理念、特色、成效、发展规划以及日常管理要求等,广泛征集家长对学校和教育工作的意见与建议。同时,宣传科学的家庭教育方法以及心理健

康知识,指导家长用科学的方法教育孩子。特别是对湖区的孩子,离家较远,环境特殊,老师们又对疫情防控、交通安全、防溺水、防汛等安全工作要求向家长进行了详细的解读。家长们对老师们周末休息日前来家访的教育行为非常感动和满意,并纷纷表示将积极配合学校的各项工作。

运河学堂

教育融媒新闻事业部

教育周刊

融媒渠道

专注打造济宁教育宣传平台